

你的柔情 无人能够再懂



2009年10月31日早上6点20分,北京市朝阳区东坝奥林匹克花园三期701号楼,女歌手、陈琳生前密友张强的家,陈琳在清晨的雾霭中坠落,身体重重地砸在一层的花园内。北京料峭的秋风里,没人感觉到落叶与花朵的支离破碎,直到一个邻居起早遛狗,才发现,之后报警。当天的《法制晚报》上,一则女子坠楼的新闻这样描述:“上午11时,一名自称死者朋友的年轻女子跑过来,当场放声大哭,‘神经病!疯了!怎么这么想不开!’”这个坠楼女子后来证实就是陈琳。

往生者陈琳 活着更需要勇气

陈琳并非柔弱小女子,母亲口中“一个懂事的孩子,敏感,坚强,重感情”的她,20年前19岁时只身闯北京,立誓要在中国乐坛出人头地,凭借一首《你的柔情我永远不懂》,她成功了;20出头成为唱片公司老板娘后,毅然将工作重心转向经营艺人,乐坛出现了“黑豹”、“轮回”等掷地有声的名字,她成功了。陈琳,这位被媒体称之为“纯粹的音乐人”、“都市新女性的时尚代言人”的歌手,2007年7月北京奥运会鸟巢建成后成为全球首位在鸟巢演出的歌手,却在自己39岁时选择了以一种极端的方式离开了人世。

之前许多媒体猜测陈琳并非自杀,4日法医公布检查结果说明没有异常。与此同时,陈琳的妈妈发表了一封公开信,信中提到“我们都没有办法想象她在生命最后一刻的心情,身为母亲也没有这个权利。我只是知道她走了,别人这样告诉我,我现在依然不能也不想相信。傻孩子,多疼啊,难道比活着的疼会轻一些吗?”

离开世界之前陈琳的心里想着什么,已经无人能够知晓,但可以肯定的是,她的脑海中,盘旋着两个名字:张超峰、沈永革。

负心人沈永革 我比谁都悲痛

1994年,陈琳与前夫沈永革相识,一年后沈永革创建北京竹书文化,陈琳不仅成为他的签约艺人,还成为了他的妻子,该唱片公司签约、经营了摇滚天团黑豹、轮回,歌手杨坤,还是酒井法子的国内推手。这家“夫妻店”是国内音乐圈不可或缺的重要力量,让圈内人印象深刻的还有陈琳《爱就爱了》专辑发布。

王府井大饭店,巨大的帷幕,巨大的舞台,巨大的派对……老板沈永革站在人场口,对每一个到场记者一个日本式地深鞠躬:“多谢捧场照顾。”老板娘兼签约歌手陈琳站在舞台上,向大家介绍着自己这张唱片的华丽阵容——上千万资金打造;在当

时如神般被歌迷崇拜的张亚东、郭亮、涂惠源、许常德等顶级词曲作者、制作人;录音师动用的都是日本当时的大腕KEIZO……

在这个圈子里,新人对老板主动投怀送抱不是什么稀奇事,圈中人关系暧昧更是稀松平常,沈永革并非圣人,只要没有越界过度,陈琳也不过多干涉。

有一次,陈琳从德国演出回来的同一晚,沈永革与旗下艺人岳夏出现在位于北京朝阳三里屯使馆区的一家日本料理店。两人进餐时,沈永革尽显细心,为岳夏斟酒,夹菜,而岳夏则左手搭上沈永革的右臂,右手夹菜送嘴,显得相当亲热。在餐厅呆了近两个小时,上了停在餐厅外的深色保时捷卡宴越野车离开。车子停在了位于朝阳公园附近的一小区门口长达1个小时之久。两人在车内呆了一个小时,岳夏终于打开车门出来,只穿薄裙的她紧抱双臂跌跌撞撞地离开,并被媒体拍下照片。

往常看了这些新闻,陈琳可能就一笑置之,但公司经营不善、自身星途惨淡的她盛怒,将所有怒气发泄在沈永革身上,沈也被她吓到,对她的抓狂表示完全不能理解,两人的关系出现裂痕。这时候,年轻女歌手邓蓉的出现加速了两人关系破裂。长相甜美、才华出众的她成为事业感情都陷入困境的沈永革的心灵港湾,两人的亲密关系直接导致陈琳的离婚与从竹书出走。至此,陈琳与沈永革关系告一段落,但这段历时13年的刻骨爱情,使得沈永革永远是陈琳心中最牵绊的人。

沈永革接受媒体采访时哽咽道,面对陈琳的离世,他比任何人都悲痛。说到陈琳选择他生日这天自杀,沈永革说:“其实,我们感情一直很好,为了她的成长,我付出了很多很多。但因后来的绯闻,让我们分手。后来得知她与我张超峰在成都登记结婚,我还发短信祝福她新婚幸福。希望她有张超峰,事业上有一个好发展,感情上有个好归宿。”沈永革说,陈琳对竹书文化还是有感情的,这里是她成长的地方。公司为了陈琳投入巨资出唱片拍MV,花了很大心血的。如果当初没有那条绯闻,陈琳是不会离开公司的。从沈永革的言谈中,感觉到他对陈琳的感情依然很深。

知情人透露,陈琳和沈永革离婚后,两人都心有后悔。陈琳始终忘不了沈永革,而沈永革也早就原谅了陈琳当时的误解和偏激。沈永革牵头为陈琳举办追思会,该知情人认为沈永革是想通过这样一种方式来化解他们之间的“纠葛”。

受益人张超峰 希望大家不要打扰我

陈琳自杀后,她的现任丈夫张超峰从湖北赶往北京处理后事。张超峰在一众好友的陪伴下,前往位于北京昌平的法医鉴定中心。张超峰到达法医鉴定中心后,不停痛哭,双眼红肿。虽然张超峰没有回应陈琳跳楼原因,但陈琳身边的朋友纷纷将矛头指向他。

陈琳生前友人高明骏透露,陈琳和张超峰之间的问题很多,关系很僵。两人开的“夫妻店”——陈琳音乐工作室因张超峰不懂演艺唱片经营,加上陈琳近两年参加商演少、唱片发行不景气而遭遇经济困难,已于9月初解散。歌手原梓霏也表示,不时会听到陈琳和张超峰吵架的消息,而且夫妻间的情况越来越糟,有时陈琳甚至离家出走,情愿住在朋友家。熟悉陈琳的张小姐称陈琳虽然与张超峰领了结婚证,但对其极为不满。两人这两个月来一直在闹离婚。

当年,张超峰也在竹书,和大家都算同事。在陈琳因沈永革出轨而与其闹僵时,张超峰乘虚而入,陈琳和沈永革慢慢就分开了。离婚后,陈琳与张超峰一起,离开竹书创建陈琳音乐工作室。前竹书员工刘好透露,张超峰比陈琳小很多,年龄差距很大,而且是非常自我的人,肯定照顾不好陈琳。再说,张超峰很会哄女人的,他跟很多女性朋友暧昧不清,比沈永革花得多。

由于老公出轨而离婚的陈琳,摊上了一个更花心的张超峰,才出狼穴又入虎口,加上工作室经营极差,渐渐开始怀念昔日的时光,非常后悔离开沈永革。这种情绪被张超峰察觉,换来的是家庭暴力。陈琳身边所有朋友一致指出,张超峰是个有暴力倾向的人,每次与陈琳起争执,最后都会向陈琳挥拳。陈琳的好友已经不止一次劝陈琳离开他。

如果仅仅是丈夫花心、家暴,陈琳还是可以选择离婚。她为什么选择自杀?不愿意透露姓名的前同事兼朋友M道出了问题的关键:39岁的陈琳已经什么都没有了。与沈永革离婚、从竹书出走的她,在张超峰的怂恿下创建陈琳音乐工作室,将所有积蓄都投进去,成立后一直只有支出没有收入,经营极其惨淡。更要命的是,陈琳最近发现,张超峰在经营工作室过程中,悄悄把钱转去别的地方,将工作室掏空,9月倒闭后陈琳已经一穷二白,而张超峰死活不承认拿走她的钱,两人因这件事多次争执。正是这件事,使得陈琳的负面情绪由量变到质变,起了轻生之念。

不过,张超峰极有可能成为陈琳遗产的最大受益人。虽然积蓄已经耗在工作室上,但陈琳在2005年左右为自己买了份高额保险。如果保险没有注明受益人,理赔金将平均分配给陈琳的母亲和张超峰。另外,针对婚后的共同财产,虽然陈琳的母亲也是财产的继承人,但是在夫妻共同财产的分配问题上,张超峰除了可以得到自己原有的那部分之外,还将与陈琳的母亲平分陈琳名下的共同财产。

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com

一周娱情速递

熟男自卫术

郑伊健实行“3不”政策:不结婚、不分手、不给钱,玩残蒙嘉慧!今年6月,蒙嘉慧因向郑伊健逼婚不成,向身边人数臭对方,丑行被踢爆,蒙嘉慧即时转口风:“我们有共识,暂时没想过结婚!”日久见人心,伊健身边一班好友越来越看不过去,群起狂骂蒙嘉慧人品差,劝伊健考虑清楚。不过,42岁的郑伊健,早有熟男自卫术,实行“3不”政策:不结婚不分手不给钱,稳守过亿港元身家,不便宜蒙嘉慧。



婆婆煲的汤

狄波拉(拉姑)等明星出席某品牌眼镜开幕酒会,吸引大批传媒造访。拉姑在被问到儿媳张柏芝的怀孕情况时,难掩喜悦之情。拉姑称,柏芝怀这胎比上次辛苦,经常呕吐,不过还坚持每日接送Lucas上学放学,除此之外就乖乖地呆在家中。拉姑和柏芝妈咪现时轮流为她煲汤,好让她安心养胎。



“伸着嘴巴子到我们家”

日前有消息称邓婕、徐帆成为浙江东方的十大流通股股东。浙江东方大涨,从而引发市场猜测,怀疑明星股东提前得知某知名公司将重组浙江东方,涉嫌内幕交易。冯小刚在接受采访时说:“我从来不过问徐帆这事。同名同姓的事情多了,我觉得徐帆没有这股票。”他很严肃地表示,希望媒体能够将此事调查下去,“我觉得应该调查个水落石出,把这事查清楚,看看这嘴巴子抽在谁身上。我发现很多人现在伸着嘴巴子到我们家,等着抽呢!”



假戏真做

罗志祥与杨丞琳被踢爆两人拍吻戏时假戏真做。日前,罗志祥与杨丞琳牵手出席小甜甜和小鬼主持的台湾电视节目《娱乐百分百》,担任嘉宾。席间曾与杨丞琳在求学时期拍拖的小鬼问二人在剧中的接吻戏是否假戏真做,主持小甜甜则插嘴说:“当然有,看画面就知道有进去。”小鬼听后反问杨丞琳:“亲的时候有没有想到我?”罗志祥则说:“我们一定要一次OK,不然让别人说我们在吃豆腐。”相当搞笑。



爱视点 飞蛾扑火的惨绿人生

在常人眼中,艺人是耀眼夺目,他们的人生犹如一架满载了名誉与财富的豪华客机,自我们头顶天际划过。只是在飞机遭遇了命运气流席卷之时,陷入危机无法自拔便会机毁人亡。竞争残酷的韩国娱乐圈一向是自杀身亡的高危地带,女星崔真实在激烈竞争中滑坡,被舆论报以大量负面的她不堪社会压力和家庭暴力的困扰,最终选择了结自己的生命。香港艳星陈宝莲怀揣着明星梦,走上三级艳星的道路,无心落入一个大染缸,终身背负色情之名。渴望感情的她却只遇见垂涎她肉体的男人,认了一个干爹,无奈她也只是众多干女儿的一个。行为越发怪异,媒体集体嘲讽批判,女星拒绝同她合影,酒店纷纷拒绝其入住,申请日本签证被拒,一连串的打击,陈宝莲终难负荷,于2002年抛下满月的儿子,在上海跳楼自杀。惋惜也罢,感慨也好,她们的离去都在向我们证明,其实她们并不坚强。她们或因为婚姻的失败而逃避感情,或因为社会的不公而悲观失望。任何导火索都会成为压垮她们的最后一根稻草。 羊男